
Χορηγία της Εθνικής Τράπεζας η "Κάρτα Αλληλεγγύης" 
 
 
Το σχεδιασμό,  την υλικοτεχνική στήριξη  και  το συνολικό  κόστος  για  την  έκδοση και  χορήγηση στους 
δικαιούχους της «Κάρτας Αλληλεγγύης» ανέλαβε η Εθνική Τράπεζα, θέλοντας να στηρίξει την στόχευση 
της Πολιτείας για την αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής κρίσης. 
 
Σύμφωνα με την ΕΤΕ, η κίνηση αυτή εντάσσεται σε γενικότερο στρατηγικό σχεδιασμό της Τράπεζας για 
υλοποίηση πρωτοβουλιών και δράσεων, που στηρίζουν νοικοκυριά και ευρύτερα την κοινωνία. 
 
Η  «Κάρτα  Αλληλεγγύης»,  είναι  ένας  σύγχρονος  και  ασφαλής  τρόπος  διενέργειας  αγορών  από  τους 
δικαιούχους  του  επιδόματος.  Είναι  ονομαστική  και  έχει  τη  μορφή  προπληρωμένης  κάρτας  με 
τεχνολογία “chip and pin”. Η  κάρτα θα  χρησιμοποιείται αποκλειστικά  για αγορές  τροφίμων σε πάνω 
από  5.000  καταστήματα,  σε  όλη  την  Ελλάδα,  τα  οποία  διαθέτουν  τερματικές  συσκευές  αποδοχής 
καρτών όλων των Τραπεζών (pos).   
 
Όπως  σημειώνεται,  η  «Κάρτα  Αλληλεγγύης»,  χορηγία  της  Εθνικής  Τράπεζας,  προορίζεται,  σε 
συνεργασία  με  το  Υπουργείο  Εργασίας,  Κοινωνικής  Ασφάλισης  &    Κοινωνικής  Αλληλεγγύης,  να 
χορηγηθεί σε 150.000 οικογένειες για  την διενέργεια αγορών από καταστήματα εμπορίας  τροφίμων,  
στο πλαίσιο  του Νόμου Αντιμετώπισης της Ανθρωπιστικής κρίσης (Ν.4320/2015). 
 
Υπογραφή σύμβασης 
 
Όπως  ανακοίνωσε  από  την  πλευρά  του  το  υπουργείο  Εργασίας,  η  εν  λόγω  σύμβαση  με  την  Εθνική 
Τράπεζα  υπεγράφη  σήμερα.  παρουσία  της  προέδρου  της  τράπεζας  κ.  Λούκα  Κατσέλη,  επικεφαλής 
υψηλόβαθμων στελεχών της τράπεζας. 
 
Ο υπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Πάνος Σκουρλέτης, έκανε 
την ακόλουθη δήλωση: 
 
«Σήμερα  υπογράφουμε  μία  σύμβαση  με  την  Εθνική  Τράπεζα,  η  οποία  έχει  ξεχωριστή  σημασία. 
Πρόκειται  για  ένα  αποφασιστικό  βήμα  που  ολοκληρώνει  μία  προσπάθεια  και  αφορά  το  πρώτο 
νομοσχέδιο της κυβέρνησής μας, αυτό για την καταπολέμηση της ανθρωπιστικής κρίσης. 
 
Ταυτόχρονα,  θέλω  να  επισημάνω αυτό  το διαφορετικό  “δείγμα  γραφής”  και  ευαισθησίας  εκ μέρους 
της Εθνικής  Τράπεζας η οποία,  με  τη βοήθειά  της,  μάς έδωσε  τη δυνατότητα πιο  γρήγορα και  χωρίς 
κόστος,‐ κι αυτό έχει μεγάλη σημασία στις μέρες μας,‐ να κάνουμε πράξη αυτή την κάρτα η οποία θα 
είναι  το  μέσο  για  να  ενταχθούν  οι  συμπολίτες  μας  στις  συγκεκριμένες  ρυθμίσεις  που  αφορούν  το 
πρόγραμμα σίτισης. 
 
Τελειώνοντας, θέλω να πω ότι όλα αυτά έγιναν σε έναν πρωτόγνωρα σύντομο χρόνο για τα ελληνικά 
δεδομένα, και από τη μεριά της τράπεζας και από τη μεριά της κυβέρνησης και δείχνουν ακριβώς ότι 
όταν  θέλεις  μπορείς  να  λειτουργείς  πιο  αποτελεσματικά,  πιο  παραγωγικά  και  κυρίως  με  κοινωνική 
ευαισθησία. 
 
Στο σημείο αυτό, θα ήθελα να πω ότι αυτή η δουλειά, πρώτα και κύρια πιστώνεται στην κυρία Φωτίου 
που έχει την ευθύνη όλου του έργου και που είχε και την τύχη να δει το νομοσχέδιό της να ψηφίζεται 
πρώτο απ’ όλα». 
 
Η  αναπληρώτρια  υπουργός  Εργασίας  και  Κοινωνικής  αλληλεγγύης  κ.  Θεανώ  Φωτίου  δήλωσε:  «Θα 
ήθελα να ευχαριστήσω την πρόεδρο, όχι μόνο για τις ενέργειες της ως πρόεδρος της Εθνικής αλλά και 
ως  προέδρου  της  Ελληνικής  Ένωσης  Τραπεζών  ,  οι  οποίες πρέπει  να ομολογήσω ότι  έδειξαν μεγάλο 



ενδιαφέρον για την χορηγία αυτής της κάρτας. Εμείς θεωρούμε ότι αυτό είναι ένα πρώτο βήμα. Όλος ο 
τραπεζικός τομέας μέσα στην νέα κατάσταση αλλάζει ρόλο και επιθυμεί να πάρει μέρος της κοινωνικής 
ευθύνης και να ανταποδώσει στον λαό τις αιματηρές θυσίες που έχει κάνει τα τελευταία χρόνια. Εμάς 
μας  τιμά  που  η  κυρία  Κατσέλη  είχε  την  εξαιρετική  ιδέα  η  Εθνική  Τράπεζα  να  επιδοτήσει  σχολικά 
γεύματα  για  δύο  χρόνια  και  περιμένουμε  και  από  άλλους  παρόμοιες  κινήσεις,  γιατί  δεν  θα 
επιτρέψουμε στο μέλλον τα παιδιά μας να λιποθυμάνε από την πείνα στα σχολεία». 
 
Η κ. Λούκα Κατσέλη, δήλωσε: «Η Εθνική Τράπεζα είναι αρωγός σε όλες τις προσπάθειες της Πολιτείας, 
τόσο  για  την  επανεκκίνηση  της  οικονομικής  δραστηριότητας,  όσο  και  για  την  αντιμετώπιση  των 
μεγάλων προβλημάτων που πηγάζουν από την ανθρωπιστική κρίση. Γι’ αυτό είναι ιδιαίτερη χαρά που 
σήμερα υπογράφουμε αυτή τη σύμβαση συνεργασίας με το υπουργείο Εργασίας για τη χορήγηση της 
Κάρτας Αλληλεγγύης, που είναι αποτέλεσμα του νόμου ενάντια στην ανθρωπιστική κρίση. 
 
Η κάρτα θα καλύψει 150.000 συμπολίτες μας, υπάρχει μια σύμβαση με 5.000 καταστήματα τροφίμων 
σε όλη την Ελλάδα. Η Εθνική Τράπεζα μέσω της χορηγίας αυτής στηρίζει το πρόγραμμα, είμαστε δίπλα 
στον κάθε συμπολίτη μας που αυτή την περίοδο προσπαθεί να καλύψει βασικές ανάγκες. 
 
Και  με  αυτό  το  πρόγραμμα  και  με  μια  σειρά  άλλων  προγραμμάτων,  τα  οποία  συζητούμε  με  το 
υπουργείο,  θέλουμε  να  δηλώσουμε  ότι  η  Εθνική  Τράπεζα  είναι  παρούσα  και  με  το  κοινωνικό, 
πολιτιστικό, αναπτυξιακό της έργο». 
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